

Servicii abonament legislativ online

I.D.: 68279228

Documente participare:

- INVITATIE PARTICIPARE ab legislativ.pdf

Data publicarii	20.04.22	Coduri CPV	75111200-9
Termenul limita pentru depunere:	27.04.22	Pretul estimativ:	0,01 RON - 4.050,00 RON

Descriere: Obiectivul specific al contractului de prestari servicii este acela de a achiziționa servicii de acces la platforma de informare juridică online, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților recurente. Având în vedere activitatea curentă a personalului CRPC Reg Sud-Vest Oltenia, ponderea și importanța utilizării unui software specific, respectiv accesul la o platformă de informare juridică online pentru 5 utilizatori din cadrul instituției, se impune asigurarea permanentă a accesului la platforma de informare juridica online. Se asigură astfel, atât un cadru corespunzător pentru gestionarea corectă și eficientă a fondurilor bugetare alocate sectorului tehnologiei informației și comunicațiilor, cât și îmbunătățirea capacității instituționale, tehnice și administrative a CRPC Reg Sud-Vest Oltenia, pentru o mai bună funcționare a CRPC Reg Sud-Vest Oltenia, pentru fluidizarea și simplificarea procesului de lucru, pentru creșterea gradului de îndeplinirea a tuturor sarcinilor de serviciu este impetuos necesar să se achiziționeze sisteme informatice specifice, respectiv accesul la o platformă de informare juridică online. Locurile de acces la platforma de informare juridică online: a) Craiova, str. Gheorghe Chitu nr.58; b) Slatina, str. Sevastopol nr.2; c) Rm Valcea, str. Bdul Spaiul Independentei nr.7. d)Tg Jiu, str.Victoriei nr.2 e)Dr.Tr.Severin, str.Unirii nr.78-80 Rezultatele așteptate sunt următoarele: asigurarea achiziționării serviciului, respectiv accesul la platforma de informare juridică on-line, pentru 5 utilizatori, în vederea desfășurării în condiții optime a activității CRPC Reg Sud-Vest Oltenia. Riscuri a) serviciul să nu fie prestat în timp util; b)pe parcursul prestarii serviciului să intervină probleme de funcționare necorespunzătoare/ defectarea echipamentelor pe care sunt instalate. Cerințe specifice minime și obligatorii Platformă de informare juridică on-line concepută pentru activități de documentare și studiu a legislației, jurisprudenței și doctrinei, care să conțină Legislația Românească (integral Monitorul Oficial partea I) precum și actele normative care au norme metodologice de aplicare ce pot fi vizualizate cu documente inserate direct în textul actului. Platforma de informare juridică online trebuie să îndeplinească următoarele cerințe: - să permită accesul la legislatia romaneasca si UE, modele si proceduri; - pachet comentarii expert; - jurisprudenta selectata RO si UE; - sa permita obtinerea rezultatelor relevante; - să se ajungă rapid la informația accesată; - actualizare permanentă și automată fără intervenția utilizatoului; - să realizeze legături la nivel de articol între Legislația Românească și practica judiciară pentru accesarea într-un singur loc; - să permita stocarea informațiilor utile. - sa permita notificarea utilizatorului pe email cu privire la modificarea anumitor documente legislative selectate de catre acesta. - căutarea progresiva sau posibilitatea utilizăr